

加紧提高新三板的流动性 管理层拟从交易制度等四方面着手



全国中小企业股份转让系统有限责任公司总经理谢庚16日在武汉表示,将从四个方面着手,加紧解决全国股转系统(新三板)的流动性问题。这四个问题主要包括股权分布、股份锁定、投资者准入以及交易制度。

谢庚表示,新三板要优先考虑选择那些已从内源融资走向外源融资,开始引入外部股东的企业。在制度设计上,要尽可能对股份锁定做出宽松安排;投资者准入方面则要实现多元化,除了一般法人机构、非法人经

济组织(合伙制企业)和符合标准的自然人外,还要引入各类理财产品。交易方式上采用协议转让、开收盘集合定价以及做市商方式,券商每天双向报价,要形成连续的价格曲线。

谢庚特别指出要强化定向发行的功能。今后新三板公司可融资、挂牌同步进行。这既可满足企业的阶段性融资需求,又有利于解决股份的流动性问题。

关于融资问题,谢庚表示,对定向私募坚

持“小额、快速、按需”原则。募资额按实际需求,不存在超募,两次融资也无时间间隔要求。每次发行新增股东可至35人,对增资后股东人数不超过200人、12个月内累计融资额不超过净资产20%的,可豁免核准。

谢庚还介绍,此前颁布的业务规则中设定了5条“底线”:依法存续、业务明确、合规运作、权属清晰及主办券商推荐。目前,股转公司正抓紧将其逐条细化成清晰的标准线,而不再是原则性规定。

中证

沪综指

 开盘 2169.63
 最高 2196.43
 最低 2165.78
 收盘 2194.85
 成交 669.6亿元

深成指

 开盘 8656.23
 最高 8861.21
 最低 8645.18
 收盘 8852.42
 成交 568.3亿元

公告速递

宏源证券拟10转10派6

宏源证券2012年每股收益为0.50元。公司拟向全体股东每10股派发现金红利6元(含税),并以资本公积转增股本,每10股转增10股。公司同时公告称,公司拟参与认购中国证券金融股份有限公司不超过2亿股。此外,公司拟向中国证监会申请公募证券投资基金管理业务资格。

探路者去年每股收益0.4813元

探路者2012年实现营业收入11亿元,同比增长46.68%;实现归属于上市公司股东的净利润1.69亿元,同比增长57.44%;基本每股收益0.4813元。公司拟每10股送现金红利1.5元(含税),股票股利2.00元(含税)。

豫光金铅一季报预亏

豫光金铅预计2013年第一季度经营业绩将出现亏损,实现归属于上市公司股东的净利润为-3000万元到-4000万元。上年同期,公司净利润为4874.25万元。2013年第一季度,公司主要产品销售价格均有不同程度下降,毛利率降低,且因价格下跌使存货出现减值,公司期末对存货计提了减值准备,导致一季度亏损。

茂化实华去年净利润大增364.73%

茂化实华2012年实现营业总收入35.38亿元,同比下降14.52%;实现归属于上市公司股东的净利润3434.93万元,同比增长364.73%;基本每股收益0.07元。公司称,由于公司新上醋酸仲丁酯装置于2012年5月份投产增加了效益以及证券投资亏损减少,公司归属于上市公司股东的净利润和每股收益较上年同期大幅上升。

桐君阁一季度盈利761万

桐君阁2013年一季度实现营业收入11.77亿元,同比下降15.72%;归属于上市公司股东的净利润761.01万元,同比增长10.33%;基本每股收益0.0277元。

佳士科技一季度盈利1793万

佳士科技2013年一季度实现营业收入1.3亿元,同比增长1.71%;实现归属于上市公司普通股股东的净利润1793万元,同比下降10%;基本每股收益0.08元。

安妮股份半年报预盈757.47万元至1262.45万元

安妮股份2013年半年度净利润预计与上年同期相比下降不超过25%、增长不超过25%,盈利金额在757.47万元至1262.45万元之间。

安阳彩民“钓”中双色球851万元大奖

本报讯 我省双色球第13038期头奖得主近日现身领奖,安阳彩民张先生凭借一张机选的9+1复式票领走了851.6万元大奖。

得主张先生形容自己是“钓鱼”型彩民,他不会期期都买,但是一旦感觉有了就会采取复式投注的方式进行购彩,也正因为这种购彩方式花费不菲,所以每年只会买上个三五回。

最近张先生连续办成了好几件事,他感觉自己运气很好,于是就在4月4日当天上午去投注站机选了16张9个红球的复式票,然后再以先后为序,蓝号依次确定为1-16,恰好蓝球11的那张击中头奖。

彩综

付
 6045-1588-CD10-A6F6-A51A-B699-F20C
中国福利彩票
 河南福利彩票发行中心承销
 双色球 复式 2013038期
 站号:41550268 流水号:159 金额:168元
 销售时间:2013-04-04 11:57:54
01+06+09+10+11+12+14+15+19-11 [1倍]
 第2013037期中奖号码:02 15 18 27 28 32+14
 开奖日期:2013-04-04
 站地址:大王村南街
 验证码:FECB1E94-4D1A6AB6-3819CDE5-E8B44AF3

两注915万元大奖分落浙鲁 大乐透奖池再次升至2亿元

本报讯 4月15日晚,超级大乐透第13042期送出两注915万元一等奖,分落浙江和山东。当期开奖结束,超级大乐透奖池再次升至2亿。

当期开奖号码整体偏小,从冷热程度来看以温号热号为主,其中前区号码遗漏次数都在4期之内,02、06为小号,大乐透最常开出的30以上大号本期仅开出33;后区01、06都为小号,其中01遗漏8期,06遗漏4期。

比较中规中矩的号码为全国彩民送出两注915万元一等奖,分别落在浙江和山东。投注详情显示,其中浙江的一注落在宁波14040站

点,该幸运彩民在4月15日19点54分,以一注2元单式票命中大奖;山东的大奖则被该省89843站点彩民擒获,投注方式同样为一张2元单式票。遗憾的是,两位彩民皆未采取追加投注,错失了数百万的奖金。

当期还中出二等奖28注,基本投注单注奖金18万多元;其中4注追加,单注多获10万多元。

经过两天销售,当期超级大乐透销量达到9841万元;尽管送出两注头奖,超级大乐透的奖池却稳升不降,当期开奖结束,其奖池从1.98亿升至2亿。

彩综

超级大乐透近期奖号

期数	奖号	前区和值	前区奇偶比	后区和值	后区奇偶比
13031	12 17 18 26 32+10 11	105	1:4	21	1:1
13032	12 27 28 33 35+01 08	135	3:2	9	1:1
13033	12 18 22 28 31+01 11	111	1:4	12	2:0
13034	01 03 11 19 29+04 08	63	5:0	12	0:2
13035	05 14 28 32 34+07 08	113	1:4	15	1:1
13036	08 12 32 33 35+03 05	126	2:3	8	2:0
13037	02 26 31 32 34+06 08	125	1:4	14	0:2
13038	01 19 24 25 26+07 09	95	3:2	16	2:0
13039	06 23 30 33 35+07 10	127	3:2	17	1:1
13040	16 17 22 26 35+03 10	116	2:3	13	1:1
13041	03 13 14 15 34+05 08	79	3:2	13	1:1
13042	02 06 22 23 33+01 06	86	2:3	7	1:1

第13043期大乐透分析

前区:一区关注01、03、05、06,二区关注一下冷号09,三区关注17、20,四区关注22、24,五区关注30、31、34。个数关注1、2、3、5、7。区间比关注1:0:1:1:2。连号在05、06、17、18、23、24、30、31中关注1组。重号关注06、22中的1个,奇偶比关注2:3组合。和值估计落在中值位95附近。看好

90~100区间。

后区:最近10期奇偶比和大小比都为11:9,本期关注2小、2单的组合。看好01、02、05、07。

推荐号码如下:01、03、09、17、20、22、24、30、31、34+01、02、05、07。

方林

中了吗

体彩“排列3、排列5”第13099期

排列三 078 排列五 07886

体彩“七星彩”第13043期

5 4 6 1 1 3 6

福彩“双色球”第13043期

03 06 14 15 17 25+16

福彩3D第13099期

4 5 0

福彩“22选5”第13099期

07 08 10 12 20

机构看盘

联讯证券 短期技术反弹有望持续

昨日的反弹属于房地产、券商等板块带动下的技术反弹,2150点附近具备较强支撑力度,预计短期技术反弹有望持续,不过反弹高度还得看地产、建材等权重板块能否持续发力,以及成交量能否有效放大,2200点及年线附近压力较大。

北京首证 继续展开弱势震荡下探

展望后市,我们认为经过连续下跌之后,大盘短期之内难以快速扭转颓势,强势上涨,但是在目前点位,下跌空间也相对有限,后市恐将继续展开弱势震荡下探,以时间换取下一阶段的反弹空间。在此期间,我们继续对高估值的中小盘股保持警惕。

华讯投资 房地产板块延续强势

昨日沪深两市盘面上,房地产板块延续强势,其中中华企业涨停板、新华中宝、冠城大通、金地集团、中体产业、中国武夷世联地产等纷纷强势涨停6%以上。券商板块午后崛起,其中兴业证券、光大证券、中信证券领涨4%以上。跌幅榜上,黄金概念股继续领跌,其中辰州矿业、中金黄金、东方金钰跌幅居前,益民集团勉强收红,近期黄金股大幅跳水主要受外围金价下跌影响,短期建议谨慎回避为主。

市场观察

诺安基金:经济弱复苏并非一帆风顺

诺安基金的谢志华表示,3月份经济数据低于预期,显示出经济弱复苏并非一帆风顺,成为导致近期股票市场走低的主要原因。3月份,工业增加值出人意料地走软,并在很大程度上与发电量、化工品进口、石油产量等数据走势一致,显示出工业活动复苏势头有所放缓。同时,零售活动相当疲弱,主要指标及微观餐饮数据均出现下挫。因此,怀疑温和复苏是否已经终结的观点,算得上有理有据。谢志华表示,诺安基金正在发行的诺安鸿鑫保本基金,即为投资者准备了在纠结的经济环境中投资的有效手段。

新基

本版评论及数据仅供参考。
据此入市,风险自担。